

ΗΜΕΡΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 2010

(AVVENIMENTI PRINCIPALI DELL'ANNO 2010)

* TOP 10 Ιανουαρίου

1: Καρτερίνη είναι το πρώτο μάχη του 2010. Πρόκειται για την κορφή του Παναγιώτη και της Ελένης Μυλωνά. Την ευχόμεσταν να είναι γρήγος και επιτυχημένη.

> Ο Δήμος Αρκαδίων κάβει την παραδοσιακή «εραβούρα» του, σε ειδική εκδήλωση, που λαμβάνει χώρα στο Πολιτιστικό του Κέντρο, με τη συμμετοχή της Χορωδίας «Χώρας Σαμψαρέλλας», υπό τη διεύθυνση του Αλέκου Αγακίωτη, καθώς και της Ορχήστρας «Χόλιβινγκ» Θεσσαλονίκης.

4: Το 2010 αρχίζει με κηρύξεις. Συλλαμβάνονται τρεις αλλοδαποί διαρρήκτες, οι οποίοι φημάζον ότι και κομμωματοπώλη. Η απαράδρα στη Ζακύνθο, καθώς και στο Ηρόκλειο της Κρήτης. Οι δράστες γίνονται αντιληπτοί, κατά τη διάρκεια κλέψης οπτηνομηκών στο λιμάνι, όπως ανακαλύπτονται τα κλοπιμαία, που έχουν κρύψει κάτω από το κάθισμα του συνοδηγού. Άνδρες της Ασφάλειας κατασχέουν καταβίβια, γόνατα, τσεκούρα και μία μεταλλική σιδερένη σφήλα.

> Ο Σύλλογος Πρώηνων Τροχαίων Ατυχημάτων, σε συνεργασία με το Δήμο Αρχαίων, το Τοπικό Συμβούλιο του Ρωμίου, του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του νηπιαγωγείου Ρωμίου και του κομηρίου, διαργανώνει εκδήλωση για τους μαθητές του σχολείου, στους οποίους μοιράζει δώρα.

> Η Φilarmonική του Δήμου Ζακύνθου κάβει την κοιλούρα της, σε ειδική εκδήλωση, στην αίθουσα του «Χόλιβινγκ» Βράκου, ενώ, κατά τη διάρκεια της, ο Μητροπολίτης Ζακύνθου κ. Χριστόφορος χαρακτηρίζει πρώτος τους μουσικούς της μπάντας.

> Οι «Ποσειδάρι» κάβουν την πίτα τους, στο κοσμικό κέντρο «Αστρά», και επισημαίνουν ότι παραμένει άπυρροτο το Σκάλιαρο στην προβασιμότητα.

6: Με κάθε επισημότητα εορτάζονται τα Θεοφάνια στο νησί μας, με τον ενιαίο των υαδών από το Σεραφειότοτο Μητροπολίτη Ζακύνθου κ. Χριστόφορο. Σε ειδική τελετή πραγματοποιείται και η ενιαίο των υαδών από το Δήμο Αρκαίων, στο λιμάνι του Κάστρου, στο Μέγαρο Γραμαρίου.

7: Η Εργατική Έσρα απηγάει τις επισημότητες της Ζακύνθου. Σημαντικό το σφάει από τον κοινωτικό υαδαίο. Αυτό γίνεται γλώστα σε ειδική σάοκαρ, που πραγματοποιείται με πρωτοβουλία του Επαρικού Συλλόγου του νηού μας.

> Ιταλί κάλλιπες όνομα μονίκα σκαυάλο στην εκκλησία του Αγίου Μάρκου.

